



Известия высших учебных заведений. Прикладная нелинейная динамика. 2023. Т. 31, № 3
Izvestiya Vysshikh Uchebnykh Zavedeniy. Applied Nonlinear Dynamics. 2023;31(3)

Редакторская заметка

DOI: 10.18500/0869-6632-003045
EDN: TJOIXK

40 лет Илье Вячеславовичу Сысоеву

Поступила в редакцию 26.04.2023, опубликована 31.05.2023

Для цитирования: 40 лет Илье Вячеславовичу Сысоеву // Известия вузов. ПНД. 2023. Т. 31, № 3. С. 249–253.
DOI: 10.18500/0869-6632-003045. EDN: TJOIXK

Статья опубликована на условиях Creative Commons Attribution License (CC-BY 4.0).

9 июня 2023 года исполняется 40 лет зам. главного редактора журнала «Известия вузов. ПНД», доктору физико-математических наук, профессору СГУ Илье Вячеславовичу Сысоеву.

*Редколлегия и редакция журнала «Известия вузов. Прикладная нелинейная динамика» от всей души поздравляют уважаемого и дорогого Илью Вячеславовича с Днем рождения!
Желаем ему крепкого здоровья, благополучия, абсолютного семейного счастья,
новых научных побед и личных достижений!*

Присоединяемся ко всем поздравлениям и пожеланиям учеников Ильи Вячеславовича, размещенным на этих страницах.

Наконечный Павел Игоревич (специалист 2007)

Поздравляю с Юбилеем! Как один из первых подопечных, я наверняка создал все возможные проблемы для тогда ещё начинающего свою карьеру научного работника. Но для меня лично это был тот интересный и поучительный опыт, который я вспоминаю до сих пор: любопытные задачи, занятия в институте г. Юлих, поездка по немецким полям на велосипеде со спущенным колесом, Аахенский карнавал...

Желаю дальнейшего развития в научном пути и конечно в семейной жизни. Последнее это и есть главное достижение.

Дерюгин Константин Александрович (бакалавр 2009)

Уважаемый Илья Вячеславович! Поздравляю Вас с Днём Рождения! Пусть этот день напомнит Вам, как много Вы значите для нас — студентов (как бывших, так и настоящих) и нашего университета. Ваше руководство и наставничество оказали на меня большое влияние, и они будут помниться всю жизнь.

Все, что Вы делаете, будет иметь важное значение для многих студентов, которые будут служить обществу и делать этот мир лучше.



Желаю Вам здоровья и энергии для продолжения науки, Ваш труд, влияние и знания будут всегда оценены и уважаемы. Вы прекрасный профессионал и я чувствую себя очень счастливым, что имел возможность учиться под Вашим руководством. С наилучшими пожеланиями, Константин Дерюгин!

Макаров Павел Андреевич (бакалавр 2009, магистр 2011)

Моё поздравление будет кратким, как квалификационная работа, но столь же душевным. Желаю успеха в нелёгком деле созидания. P.S. Борода — это правильный выбор.

Алексеев Алексей Александрович (бакалавр 2010, магистр 2012)

Поздравляю с Юбилеем Сысоева Илью Вячеславовича! Желаю сил и вдохновения, чтобы науку продвигать и гранты получать, уверенности в завтрашнем дне, стабильного благополучия и удачи, семейного тепла и уюта и крепкого здоровья!

Хейлык Иван Александрович (бакалавр 2010, магистр 2012)

Глубокоуважаемый Илья Вячеславович! От всей души поздравляю Вас с Днём Рождения! Безмерно благодарен Вам за уникальные знания и навыки, которыми Вы делились со мной и другими студентами, за те качества личности и свойства характера, которые Вы демонстрировали. Ваш талант учёного и высокая требовательность служат примером для всех нас.

Желаю Вам способных и талантливых учеников, почёта, уважения, огромных сил, терпения и многочисленных побед.

Комарова Лидия Васильевна (бакалавр 2011, магистр 2013)

С Днём Рождения поздравляю самого замечательного и опытного научного руководителя. Желаю Вам к каждой работе иметь свой подход и светлые мысли, к каждому вопросу находить верный и развёрнутый ответ, никогда не терять статуса уважаемого и виртуозного специалиста своего дела. Будьте крепко здоровы и всегда успешны в любых начинаниях.

Корнилов Максим Вячеславович (магистр 2011, кандидат наук 2015)

Поздравляю с Днём Рождения отличного человека, замечательного научного руководителя, и хорошего начальника Илью Вячеславовича Сысоева! Желаю увлекательных исследований, порождающих удивительные открытия, которые в свою очередь стали бы ключами к новым теориям! Чтобы никакой, даже самый неудобный результат натурального эксперимента, не смог избежать таланта учёного и не остался необъяснимым! Умных и трудолюбивых учеников!

Пармонов Фёдор Борисович (специалист 2012)

Поздравляем с большим Юбилеем! Много уже достигнуто, но ещё больше ждёт впереди! Новых открытий, покорений новых вершин, чувства юмора и самообладания! Всех благ и новых высот!

Дубровский Владимир Владимирович (бакалавр 2012, магистр 2014)

Дорогой Илья Вячеславович! Поздравляю Вас с Юбилеем — 40-летием!

У меня остались только хорошие воспоминания о ваших лекциях. Благодарен вам за помощь в изучении Python и нейросетей, это пригодилось мне в профессиональной деятельности. Желаю вам счастья, здоровья и успехов в профессиональной деятельности. С Днём Рождения!

Баданин Даниил Вячеславович (бакалавр 2013, магистр 2015)

Хочу поздравить Илью Вячеславовича Сысоева с Юбилеем и пожелать ему крепкого здоровья, пляду новых достижений и горизонтов. Чтобы хмурые моменты скрашивались, а счастливые отпечатывались в памяти навечно, а самый тяжёлый выбор в жизни был из разряда какой галстук надеть на вручение Нобелевской премии.

Безмерно благодарен Илье Вячеславовичу за всё, ведь он один из немногих деятелей науки, кто способен вдохновлять на её грезение.

Осипова Анна Сергеевна (бакалавр 2014)

Илья Вячеславович, поздравляю вас с Юбилеем! Хочу сказать вам большое спасибо за ваш преподавательский труд и особенно за роль моего научного руководителя! Вы познакомили меня с азами программирования и вычислительной статистики. Помогли применить эти знания на практике в качестве дипломной работы. Именно эта работа зажгла во мне искру любознательности и определила мою дальнейшую профессию.

Я искренне считаю, что умение пробудить в студенте интерес к знаниям является одним из отличительных качеств хорошего преподавателя. Вы им обладаете на пятёрку!

Желаю вам успехов в вашем нелёгком деле! И много пытливых студентов! Ваша дипломница, Осипова Аня.

Медведева (Голова) Татьяна Михайловна (бакалавр 2014, магистр 2016, кандидат наук 2020)

Илья Вячеславович, с Днём Рождения! Желаю Вам ещё больше достижений, поддержки окружающих, воплощения идей и благополучия в семье!

Старцева София Алексеевна (магистр 2014)

Поздравляю Вас с Юбилеем, желаю побольше радости и неожиданных хороших новостей. Спасибо за введение в мир написания научных статей. И у меня остались очень хорошие воспоминания о Ваших лекциях по программированию. Наверное, это были самые увлекательные лекции за время моего обучения в университете.

Марков Сергей Валерьевич (бакалавр 2015, магистр 2017)

Уважаемый Илья Вячеславович! Поздравляю Вас с Юбилеем! Желаю Вам оставаться таким же энергичным и жизнерадостным! Будьте счастливы! Также хочу выразить благодарность за привитый интерес к науке — Ваш неиссякаемый энтузиазм и увлечённость своим делом послужили для меня хорошим примером.

Сысоева (Глушкова) Марина Вячеславовна (кандидат наук 2015)

Любимый Илья Вячеславович! Ты являешься для меня примером для подражания, образцом настоящего учёного, идеалом, уровня которого я никогда не достигну. Спасибо тебе огромное, что доводишь все мои научные недоделки до ума и публикабельного состояния. Я без тебя бы не справилась! И не достигла бы тех научных высот, которые сейчас у меня есть. Это всё твоя заслуга. Спасибо, что ты у меня, у нас всех есть!

Горбунов Сергей Дмитриевич (бакалавр 2018)

Поздравляю Илью Вячеславовича с Юбилеем, успехов в науке и крепких нервов. Надеюсь, его вклад в разработку методов диагностики заболеваний навсегда впишет его имя в историю медицины.

Грищенко Анастасия Александровна (бакалавр 2018, магистр 2020)

Уважаемый Илья Вячеславович! С радостью спешу поздравить Вас с этим замечательным праздником, с Юбилеем. Хочу пожелать Вам множество радостей, больших научных успехов, чтобы в вашей жизни было больше побед, больших и маленьких, а в вашей семье всегда царили счастье, любовь и уважение. Будьте уверены в своих силах, будьте успешным и счастливым человеком!

Я очень благодарна, что в моей жизни появился такой замечательный наставник, спасибо Вам большое за все, что Вы для нас делаете!

Калугина (Гуляева) Анастасия Олеговна (бакалавр 2020)

Хочу поздравить Сысоева Илью Вячеславовича с 40-летием! Прежде чем что-то пожелать, обмолвлюсь буквально парой слов об этом замечательном человеке. Не хотела бы хвастаться, но мне, в основном, всегда везло с учителями/преподавателями/руководителями, и Илья Вячеславович — одно из главных тому подтверждений. Как же приятно иметь дело с людьми, которые умеют не только грамотно разложить всё в голове (несмотря на все беспорядки, происходящие в ней) по полочкам, но и заставить полюбить своё поприще. И я искренне благодарна судьбе, Богу, случайности (не знаю, что или кто именно руководит парадом жизни) за то, что мне посчастливилось поработать с таким невероятно талантливым и, что тоже немаловажно, не лишённым чувства юмора преподавателем, который верил в мои успехи порой даже больше, чем я сама.

Итак, проходим этап лирического отступления моего поздравления и переходим к главному! Хочу пожелать Илье Вячеславовичу, чтобы он никогда не переставал любить своё дело, ведь именно благодаря любви к своей стихии можно прийти к небывалым успехам, стойко преодолев все трудности жизни. Желаю, чтобы в семье процветали гармония и взаимопонимание, ибо семья — самая надёжная крепость. И, наконец, желаю сохранить ту изюминку, которую все мы так любим в ИВ — остроумие, добродушие и умение находить подход абсолютно к каждому человеку. P.S. Главное — не стареть душой!

Хайрушев Сергей Валентинович (бакалавр 2021)

Поздравляем нашего уважаемого наставника, человека, который с огромной душой и профессионализмом подходит к своему делу. Желаем Вам быть таким же энергичным всегда.

Здоровья Вам, крепких нервов, чтобы вытерпеть все шалости учеников, и чувства юмора, ведь без этого никак. Пусть сбудутся все Ваши замыслы и мечты, а Ваш бесценный труд приносит прекрасные плоды. Будьте счастливы! С Днём Рождения!

Долинина Анастасия Юрьевна (бакалавр 2021)

Илья Вячеславович, от всего сердца поздравляю вас с Днём Рождения! Хочется пожелать вам крепкого здоровья, много сил и большого энтузиазма для достижения задуманных целей, успехов во всех начинаниях, гениальных идей и, конечно же, много-много радостных и счастливых моментов! Пускай все ваши заветные мечты сбудутся!

Лачинова Дарья Андреевна (бакалавр 2021)

Дорогой Илья Вячеславович! Поздравляю с Днём Рождения опытного наставника, лучшего научного руководителя и замечательного человека! Желаю Вам крепкого здоровья, семейного тепла и уюта, успехов в любых начинаниях, личных достижений, творческих идей и счастья! Пусть Ваши научные труды принесут не только пользу окружающим, но и подарят удовлетворение и радость! Пусть каждый день будет наполнен неиссякаемой энергией! Ценю Вашу поддержку, наставничество и мудрость!

Созонов Евгений Александрович (бакалавр 2022)

Илья Вячеславович, поздравляю вас с Днём рождения! Желаю вам больше заинтересованных студентов, меньше лоботрясов, ещё больше успешных публикаций и, конечно же, крепкого здоровья и не менее крепких нервов!

Такашвили Лев Вячеславович (магистр 2022)

Поздравляю с Юбилеем! Сысоева Илью Вячеславовича, профессора, доктора физико-математических наук, моего научного руководителя.

Дорогой Илья Вячеславович, примите самые искренние поздравления с Юбилеем. На протяжении многих лет вы трудитесь на благо одного из крупнейших университетов страны. Ваш богатейший опыт, созидательная энергия и деятельный характер будут способствовать дальнейшему его процветанию. Высоко ценю общение с Вами, для меня Вы являетесь источником неиссякаемой энергии, примером профессионализма и трудолюбия. Сердечно желаю Вам доброго здоровья, благополучия, новых достижений и творческих успехов.